

刺全

力书写金南新



金湖县委书记贺宝祥(左二)在金南镇调研

10月21日,金湖县委书记贺 宝祥赴金南镇调研经济社会发展情 况。贺宝祥希望金南镇全体党员干 部立足年度晋升县内考核第一等 次、远期冲刺全国"干强镇"的奋斗 目标,以奋斗拼搏实现跨越发展、以 薪火相传赢得进位争先,努力在区 域竞争中破局起势,在奋进新征程、 建功新时代中书写红色金南的"红 色传奇"。

谋划创新促发展

贺宝祥先后实地查看南望马草滩、卞塘街、樱花园、金沟老 街、堃阳自动化、臻瑞家居二期、福寿村部、为民服务中心等地, 详细了解金南镇项目建设、全域旅游、集镇建设、为民服务等方 面工作情况。 就做好金南镇下一阶段工作,贺宝祥强调,要坚定不移攻

把稳方向明目标

项目、强产业。要坚定信心、心无旁骛,始终把招商引资作为 "头版头条",重点重抓招大引强,以优质项目助推产业转型发 展、优化升级,同时进一步优化帮办服务机制,千方百计为项目 落地发展提供各类要素保障,真正让企业家专心创业、放心投 资、安心经营。要坚定不移扬特色、塑优势。要充分把握当前 旅游产业发展的新风口,在农旅融合、文旅融合等方面做足做 精做出彩,在把握自身优势的同时,善于借势借力、前瞻性思考 谋划,更大程度将发展机遇转化为发展优势,最大限度地挖掘 潜力、释放潜力,为金南镇高质量跨越赶超提供强劲动力。要 坚定不移惠民生、优治理。要始终坚持以人民为中心的发展思

坚定信心勇争先

今年以来,金南镇坚持"工业产值超百亿,对标赶超发达 镇"奋斗目标,凝心聚力谋发展,通盘系统抓落实,全力稳工业、 扩投资,全镇经济呈现平稳向好、稳中有进的良好态势。

凝心聚力,持续抓攻坚促发展。全镇25家规上企业, 1-9月份共实现开票销售10.2亿元,同比增长9.8%,完成工业 入库税收3270万元。为给企业提供优质精准服务,该镇建立 机关工作人员挂钩联系企业制度,定期上门为企业服务、协调 矛盾,帮助16家企业成功办理不动产权登记证;出台《金南镇 扶持重点企业(产业)发展奖励资金试行办法》,进一步激励企 业做大做强、做优做特;加强工业集中区基础设施建设,全力解 决企业难题。

突出重点,持续优环境促稳定。金南镇创新网格化包案模 式,落实信访联席会议制度,今年上半年调处各类矛盾纠纷539

笃行不怠担使命

厉兵秣马迎鏖战,枕戈待旦再前行。下一步,金南镇将以 更加昂扬的精神状态接续奋斗,锚定目标扎实推进,谋深谋实 加压奋进,让奋斗目标在真抓实干中变为现实。

着力招大引强,力求项目攻坚突破。一方面,按照现有产 业链图谱精准绘制招商地图、精心组织以商引商,优先招引产 业匹配度高、税收贡献大、带动能力强的项目,力争再引进亿元 以上项目3个。深挖海科纤维、堃阳自动化等重点企业的带动 示范潜力,围绕宇航线缆、百年门地等重点产业,着力培育一批 "产业链"企业。采取"腾笼换鸟"等方式进一步优化资源配置, 实现闲置资产的有效利用。另一方面,发挥金南镇现有重点企 业的带动示范作用,围绕重点企业,努力培育一批"产业链"企 业,打造更多工业经济增长点和支撑点,加快实现企业集群向 想,积极回应群众所忧所急所盼,发挥好靠近城区的天然优势, 结合农民居住条件改善,持续深化农村经营制度改革;加大党 建引领乡村治理的实践探索力度,持续放大幸福湾新型社区 "五治"模式示范带动效应,切实提升全镇面上的治理效能。要 坚定不移强队伍、争先进。金南镇各级领导干部要激活"根植 于血脉的红色基因",响应县委"让优秀成为一种习惯"的号召, 大力弘扬人民兵工精神,树牢责任意识,堪当发展重任,坚持团 结奋进,持续营造激情燃烧、干事创业的浓厚氛围,努力在全县 高质量跨越发展中"扛红旗、争第一"。

金南镇党委书记顾善群表示,将把使命扛在肩、把责任刻 在心,以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态,全力向 "年度晋升县内考核第一等次、远期冲刺全国'千强镇'"的奋斗 目标前进,凝聚合力、激发活力、增强动力,在追赶超越的新征 程上书写金南镇的崭新答卷。

攻坚克难强冲刺

起,排查化解各类风险隐患1429件,走访特殊人群390余人 次。全力发挥人民调解前端性处理作用,至今化解处理矛盾纠 纷700余件,其中王庄村创新打造"小隐患第一时间发现、大矛 盾第一时间稳控、复杂问题第一时间处理"的矛盾纠纷调解室, 推动矛盾纠纷"小事不出村"。

真抓实干,持续增投入促民生。金南镇制定《2022年金南 镇农村人居环境整治重点任务分解表》,严格执行长效管理督 查机制,积极开展省、市人居环境示范镇、村创建,望湖庄、幸福 湾新型社区创成省级示范社区,全力打造宜居环境。调整派出 所、综合执法局、集管办、福寿村、金南居委会工作机制,明确职 责分工,全面整改集镇摊点外溢、路面破损、乱扔垃圾、车辆乱 停乱放等"脏、乱、差"现象,深入推进文明城市创建。

砥砺奋进再出发・

的责任感, 时刻绷紧安全生产这根弦, 扎实开展安全生产 "百日攻坚"行动,遏制重特大事故的发生;以"事事放心不 下"的紧迫感,从严从细抓好常态化疫情防控;以"人人放心 不下"的使命感,坚决扛牢政治责任,用心用情用力做好信访稳 定工作。

统筹镇域发展,力争面貌显著改善。优化社会治理机制, 按照党建带动乡村振兴要求,深入分析党风带政风、党风带民 风工作举措,将发展经济、倡导良俗、优化治理深度融入,将适 老服务、适需服务、治理前置多元共治,延伸拓展渗透到"精网 微格",将精准服务输送到"毛细血管";着力提升全域环境,加 快推进集镇整体环境提升工程,全力推进马草滩全域旅游核心 区建设和红色金南人民兵工展示馆国家3A级景区创建工作, 持续优化乡村环境。



高邮湖畔马草滩



海科纤维生产车间



南望金丝皇菊



时墩集中居住区



幸福湾新型社区

■融媒体记者 郭敏杰 蔡雨萌 通 讯 员 程友松 陈义宝 许成龙

